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NMANEAAHNIES ESETAZEIE I TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY KAl EMAA (OMAAA B')
AEYTEPA 27 MAIOY 2013
ESETAZOMENO MAGHMA

MAOHMATIKA OETIKHZ KAI TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ

Al.

A2,

A3.

A4.

‘Eotw f pla ouveyng ouvaptnon o éva diaotnua [a, B]. Av G elvat pa mapayovoa tne f oto [a, B,
Tote va amodeifete OtL:

["#(t)dt=6(8)-6(a)

Movabeg 7
Na Statunwoete To Oswpnpa Méong Twunc tou Aladoptkol Aoylopou (0.M.T.)

Movabeg 4
Mote Aépe OtL pa cuvaptnon f elval mapaywyiowun os éva kAeloto Sidotnua [a, B] Tou nediou opt-
OHOU TNG;

Movabeg 4
Na yapaktnpioeTe TIC TPOTATELG TOU akoAouToUV, Ypa@ovTac oTo TETPASLO oac SimAa oTo ypauuo
mtou avtiotolyel o€ kade npotaon ™ Aéén Zwoto, av n npdtaon givat owoti, i Aadog, av n npotaon
elvat AavBaouévn.
a) Hetiowon |z—zo| =p, p>0 MOPLOTAVEL TOV KUKAO HE KEVTPO TO onpeio K(zo) kaL aktiva p*,

omnou z,z, pyadikot aptBuot.

B) Av limf(x)<0,tote f(x) < 0 kovtd oT0 X,

X—Xq
vy) loybeLotu |nux|£|x| yla kaBe x IR

ouvx—1

8) loyveL ot lim 1

x—0 X

€) M ouvexng ouvaptnon f Statnpel mpoonuo os kabéva amo to SlaoTApata ota onoia ot Sto-
Soxkég pileg tne f xwpilouv to edio oplopou TnC.
Movadeg 10

ANANTHZEIZ

Al.
A2,
A3.

A4.

H anodeién Bploketal otig oeAideg 334-335 tou oxoAwol BLBAiou.
To Bewpnua Bploketal otn oeAida 246 tou oxoAikoU BiLBAiouv.
O oploudg Bpioketal otn oeAida 222 tou oxoAkou BLBAlou. Amo : "H f elval mopaywylowun ..., HEXPL

i f00=f(®

elR"
x>B X—P
a) A
B)
v z
8) A
g) I
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OewpPOUE TOUG PLyadLkouc aplBuoug z yla Toug omoiouc LoXUEL:

B1.

B2.

B3.

Bl Emewdn (z-2)(z-2)=(2-2)(z-2)=[z-2

(z2-2)(7-2)+|z-2|=2
Na arodelete OTL 0 YEWUETPLKOC TOTOG TWV ELKOVWY TWV ULyaSIKwVY z , eival KUKAOG e KEVTPO
K(2, 0) kat aktiva p = 1. (novadeg 5)
3TN OUVEXELQ, YLt KAOE ULyadIKO z TTOU OVAKEL OTOV TIOPATTAVW YEWUETPLKO TOTO, Va armodeifete
ou |7<3. (Hovadec 3)
Movadeg 8
Av ot pyaSikol aplBuol z;, z; TTOU AVAKOUV GTOV TTAPOTAVW YEWUETPLKO TOTO £ival pilec tng
gfiowonc w? + Bw +y = 0, pe w pyadko aptbpo, B, ve IR, kot
|Im(zl)—lm(zz)| =2
TOtTe va amnodeifete Ot f=-4Katy =5
Movabeg 9
OewpoUlE TOouG Ulyadikoug aplBpolg a,, a;, 0, Ol OTIOLOL AVKOUV OTOV YEWUETPLKO TOTIO TOU
gpwtipotog B1. Av o Uyadikog aplBudg v LKOVoToLEL T oxéon:
VAoV Hov+ay=0
TOtTE va anodeiete OtL: |v| <4

Movabeg 8

2 , N 6oouévn oxéon yivetat:

-2 +]z-2|-2=0

Oftoupe

|z—2|=we(0,+oo) (1),

omnote n Soopévn oxéon ypadetal W’ +w=2, pe Aooelg w=1, w=-2<0 katAoyw tn¢ (1) éxoupe

w=1, dpa |z—2|=1.

EmMopévwe oy. T. Twv M(z) gival KOKAOG LE KEVTPO TO
K(2, 0) katp=1. 1]

Adou 1o |z| gival n andotaon tou M(z) anod to

0(0,0) n péylotn anootaon gival n ‘ﬁ‘ =3. - . T

Apa |z| <3
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B2. AdoU ot pyasdikol z; , z, eivat ot pilec tng eflowonc w? + Bw +y = 0, Ba eivat culuyeic pyasdikol, dpa
Ba eival tng popdnGgz; =x+yi Kal z, =x—vyi
Onote

|Im(zl)—lm(zz)|=2<:>|y+y|=2<:>|y|=2©y=1r'] y=-1
AdoU oL ELKOVEC TwV AVAKOULV Z; , Z, 0Tov KUKAO (x—2)*+y° =1, Ba eival
(x—2) +1=1¢>(x-2) =0 x=2

Apaz;=2+i Kat z,=2—Ii.

Xpnolponolwvtag toug TuToug Vieta , £xoupe
S=z,+2,=2Re(z1)= B=4 = B=-4,
P=2z1-2,= |zl|2=5 = y=5.
B3.
Elvaw v’ =—a,v’ —a,v—a, emopévwg:
|v|3 =‘012v2 +a1v+a0‘ S|a2||v|2 +|a1||v|+|ao| < 3|v|2 +3|v|+3
Av untoB€ooupe OTL |v| >4 tote

|v|3 > 4|v|2 =3|v|2 +|v|2 > 3|v|2 +4|v| > 3|v|2 +3|v|+4 , QTOTTO.

OewpoL e tig ouvaptroelg f,g (IR — IR, pe f mapaywylolun T€toleg wote:
o (f(x)+x)(f@(x)+1)=x, yo kaBe xR
e f(0)=1«kaL

. Naanodeiete dti:f(x)= VX +1 -x,x<IR

Movabeg 9
2. Na Bpeite 1o MANB0C TWV MpaypaTKwV p{wv NG elowong f(g (x)) =1
Movadeg 8
3. No anodeifete OTL UTAPYEL TOUAAXLOTOV EVOL X, € (0, %j TETOLO, WOTE:
0
[ aftdt= f(xo —Ejed)xo
XD_Z 4
Movabeg 8

M. OewpoUlpe N ouvaptnon h pe tumo: h(x) =f(x)+x,x IR

H h eival cuvexnc wg aBpolopa tng mapaywyiolung (dpa cuvexoug) f Kal tng TAUTOTIKAG.

_5_
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Eivat h(0)=f(0)=1 kow n oBeica oxéon yivetat:
h(x)h'(x)=x adov h'(x)=f'(x)+1, yiakdbex IR
MoMarmAactalovtag eni U0 £xoupe Llooduvapa yla Kabe x IR
2h(x)h'(x)=2x <> [hz (x)], = (x2 )I < h*(x)=x"+c, celR

Oétovtag 6mou x =0 éxoupe: c=h*(0)=1 emopévwg

h*’(x)=x*+1>0 = h(x)#0, ytakdBe x IR.

Emeldn n h eival cuvexnc kat &g pndeviletal and kavévayv mpaypatiko oplbud, Ba diatnpel mpdon-

po. Eivat h(x) >0 adoul h(0)=1>0.

Enopévwc LoyVet yla kabe x IR

hix)=vVx*+1 < fx)+x=Vx"+1 < f(x)=Vx*+1-x.

Eival x> +1>x*>0=>+x* +1 >|x|2x:>\/x2+1—x>0:> f(x)>0 yla kaBe x IR
X _1_x—\/x2+1
V2 +1 VXt +1

f(X) f(x)>0, x2+1>0f'( ) 0 0 R
= x)<0yla K&Be x e
VXt +1

kat ouvenwe n f eivat yvnoiwg ¢pBivouoa apa "1-1".

Me f(x)=vx +1-x=F(x)

:>f'(x)=—

‘EToL £{OUpE:

f(0)=1 fr1-1

1(8(x)=1 = (8(x)=(0) = g(x)=0.

H g eival mapaywyiowun oto IR (TUMog MOAUWVULKAG) UE
2

g’(x):(x3 +3§—1J = g'(x)=3x*+3x.

Onote
g'(x)=0=3x* +3x=03x(x+1)=0< x=0 1 x=-1
KOlL OTTO TO POCN L0 TOU TPLWVU OV TIPOKUTTEL OTL

g'(x)>0 v kdBe x e (—o0,—1)U(0,+x)

kat g'(x) <0 yua kae x(-1,0) X |—oo 1 0 +od
Kal e g ouveyxn oto IR mpokUTTEeL OTL: | |
’ +
n g sivat yvnoilwg avéovoa g'(x) ? ?
. 1, +00
ota draotipata (—oo,—1],[0,+x) g(x) -/ 2 4 1 _/
—Q0

Kat yvnoiwg pbivousa oto Sidotnua [-1,0].

2
Me lim g(x)= lim (x3+3%—1]: lim x* =—o0, g(—l):—%<0, g(0)=-1<0

X—>—00 X—>—00 X—>—00
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X—>+00 X—>+00 X—>+00

. . 3% . , .y , .
kat lim g(x): lim [X3 +T—1J= lim x* =+o00 MpoKUTTEL OTL 6TL OTO SLdoTNHA (—oo,O] TO OALKO UE-

, 1 . , , .
yLoTo NG g €lvat _E< 0=>g(x)<0=>g(x)=0 Kat cuvenug n eéiowon g(x)=0 eivar advvorn oto

Suaotnua (—o0,0].

Me g yvnoiwg avfouoa kaw cuvex oto [0,+0) TpoKUTTEL OTL

g([0,+))=| 8(0), lim g(x)|=[~1,<0)

X—>+00
TOU TIEPLEXEL KL TO UN&EV,

apo UTIAPXEL éva (Lovadikd Adyw tTn¢ povotoviag tng g oto [0,+oo)) X, e(O,+oo)
yLa To omoio givat g(x,)=0
Apa n e€iowon g(x)=0< f(g(x)) =1 éyet pia Avon kou pdAtota oo Stdotnpa (0,+w).

0
3. Oeswpolue tnv cuvaptnon k(x)= I f(t)dt—f(x —%)ed)x n omola eival cuvexng oto Staotnua {O,E}

X——

INF

adoU TMPOKUTITEL AIO TPAEELG CUVEX WV KAL YL TNV oTtoia L.oxUouv

0 0
k()= [ ftide—F(~)-e40= [ fitidt>0,
o 4
7

s

4
Adbol x>0 kat Vx* +1>x, tote x> +1>x> < 1>0, mou oyvel, apa f(x) >0

KalL

0
T[ T[
k| — [=| f(t)dt—f(0)-ep—=-1<0
( 4j j (tde—f(O}=0-,
Tote obudpwva pe To Bewpnpa Tou Bolzano undpxet TouAdyilotov €va x, € (O, %) TETOLO WOTE

Kix,) =0 [ f(t)dt—fx, —%)-ed)xo =0

T
0 g

‘Eotw f: (0, + o) — IR pa mapaywylolin ouvaptnaon yLa thv omnola .oxvouv:

e Hf eivalyvnoiwg abfovoa oto (0, + o°)

e f(1)=1
. Lingf(1+5h)—f(1—h):0

«f(t)—1
Oewpou e emniong tn ocuvaptnon g(x) = I (t) 1 dt,x € (1, + o) kata>1

No amobeiéete ot
Al. f'(l) =0 (povadeg 4), kabwc eniong otL n f mapouotdlel eAdXLOTO 0TO Xo = 1 (Lovadeg 2).

Movadeg 6
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A2. ngeivalyvnoiwg abouoa (povadeg 3), kal othn cuvéxela, va AUOETE TNV aviowon oto IR

8x2+6 2x* +6
j g(u)du >J. s g(u)du (novadec 6)

8x*+5 2
Movabeg 9
A3. ngelval kupth, kabBwg emiong otL n e€lowon
«f(t)—1
(a—l)ja — dt:(f(a)—l)(x—a), x>1
£Xel akpLBwg pLo Avon.
Movadeg 10

Al. H f eivat mapaywyiown oto 1 dpa:

f'(1)=lim fA+h)-f(1) =lim fa+h)-1 =/<IR
h—0 h—0
Ma h=0 sivat:
f(1+5h)—f(1-h) f(1+5h)-1-f(1-h)+1
h h
B f(1+5h)—1_f(1—h)—1 . f(1+5h)—1+f(1+(—h))—1
h h ~ 5h ~h
Elvat
lim f(1+5h)—1 iim f(1+k)—1 s
h—0 5h k—0 k
Kol
im f(1+(=h))-1 =|imf(1+z-:)—1 s
h—0 —h £—-0 €
Apa
im f(1+5h)—f(1-h) _clim 1‘(1+5h)—1+Iim f(1+(-h))-1 Yy
h—0 h h—0 Sh h—0 —h
Emopévwg,

6/=0< (=0 &nhadn f(1)=0

Enedry n f' eival yvnoiwg av€ouvoa oto (0,+00) Ba €xoupe:
. Av 0<x<1=f'(x)<f'(1)=f'(x)<0, dpan f eival yvnoiwe pdivouoa oto Stdotnua (0,1]

. Av x>1=f'(x)>f(1)=f'(x)>0, dpan f eivar yvnoiwg abéouca oto Sidotnua [1,+00)
Enopévwg, n f mapouctdietl eAdyioto oto x, =1

A2. Houvaptnon ¢(t)= f(tt)_l

givat ouveyng oto Stdotnua (1,+90) w¢ MNALKO CUVEXWVY GUVOPTHOEWY,

omnote n g Oa eival mapaywylolun o' avto.
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A3.

f(x)-1

1 >0 ywati x>1 kat f(x)>1.

Mo k&Bs x e(1,+w) sivat: g'(x)=

Apa n g elval yvnoiwg avéovoa oto Staotnua (1,+w).

x+1
Oewpoulpe tn ocuvaptnon G(x)= I g(u)du pe xe(l,+x).

X

x+1 x+1 X

Elvau G(x):j.g(u)dqu .[ g(u)du= j g(u)du—J.g(u)du, pe a>1.

H cuvaptnon Gl(x):_[g(u)du gival mapaywyiowun oto (1,+0) yatin g lval ouvexnc o' auto.
x+1
H ouvaptnon G, (x)= Ig(u)du elval mopaywyliowun oto (1,+0) ylati eivat cuvBeon tng h(x)=x+1 pe

a

v G, (x).
Mo kaBe x e(1,+0) eivot

G'(x)=gx+1)(x+1) —g(x)=g(x+1)—g(x)>0,
adou n g eival yvnoilwg avouoa kot x+1>x.

Apa n G eival yvnoiwg avéovoa oto Staotnua (1,+00).

Eivat 8x* +5>1 kat 2x* +5>1 onorte:

8x*+6 2x* +6
j g(u)du> j glu)du < G(8x*+5)>G(2x* +5) <
8x*+5 2x* 45

o 8 +5>2x+5 o

2
X —4<0
& x-8x'<0 o 2x2(x2—4)<0<:>{

x#0 x#0
[x]<2 —2<x<2
& = & xe(-2,000(0,2)
x#0 x#0
, . . , . . fix)-1 ,
H g eival 8Uo dopég napaywyioln oto didotnua (1,+0), ywatin g'(x)= 1 elval mapaywyiolun,

w¢ TtNALKo MapaywyloLHWY CUVOPTHOEWV.
Apa yla kabe x (1, +0) elvat:
(f(x)—1)' (x=1)—(f()-1)(x-1)" _f'(x)(x—1)—f(x)+1

4 X —
e -1y -1y
‘Eotw x>1.H ouvdaptnon f eival ouvexng oto didotnua [1,x] Kot mapaywyiolun oto (1,x).

— 99—
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Emopévwg, amno to Bewpnua Méong Tyung Ba umapyet € € (1,x) TE€ToLoG, WOTE
, f(x)—f(1) f(x)-1
f'(€)= =

x—1 x—1
H f' eivat yvnoiwe abéovoa, onodte

E<x = f<f'x) = M<f'(x) =

= f(x)-1<f'(x)(x-1) = f'X)(x-1)—f(x)+1>0
Apa g"(x)>0 yla kdBe x e(1,+00), SnAadr n g eival kupth.

H e€lowon £xeL mpodavi Avon v x=a. .
H eflowon LoodUvapa ypadetat (a—1)g(x)= (f(a) - 1)(x —a) ye x>1.

H e€lowon tng edpamtopevng tng ypadIkng mapaotoons TG g oTo onueio x=a sivat:

v-gle=gla—a) = y =" (x—a).
Emedn n g eival kuptn, yla x # o, Ba EYoupe:
g(x)>y=g(x)> f(a)—ll (x—a) = (a—1)g(x)>(f(a)-1)(x—a) adov a>1.
a_

Emopévwg, n e€lowon €xel akplpwg pla Avon, Ty x=a

MPOZOETEZ AYZEIZ:

B1.
2" AYZH:
(Me Tplywvikn aviootnta):
lz|-2< |4 -2|<[z-2|=1 = [{<3
1 eVAANOKTLKA
|q=|z—2)+2|<|z-2|+[2|=1+2=3.
3" AYZH:
(AAyeBpika )

Elval |z—2|:1, Eotw z=x+yi.Tote:

x=2+y’' =1y =1-(x-2) =|x-2K1<1<x<3<1<4x-3<9

KO
x=2+y’=1 < X*—4x+4+y’=1x>+y’ =4x-3
= X +y? =4x—-3 =[7</9=3
B2.
2" A\YZH:

Adou |zi —2|=1 LoYUEL |Im(zi)|S1 v i=1, 2.
Elval

2=[Im(z,) —Im(z,)| <[Im(z,)| +]Im(z,)| < 1+1=2,



N

mathematica.gr e & O pdle

MaBnuatTikwy

OUVETWE, LOXUOUV OL LoOTNTEG |Im(zl)| :|Im(zz)| =1.
KL apa, avtikaBlotwvtog otnv eiowan tou KUKAou, Bplokoupue
z,=2+i,2,=2-iNz,=2-i, z,=2+i

Onote B=—(z, +2,)=—4 kat y=2,z, =|z, '=5.

B2.
3" AYZH:
H rmocotnta |Im(zl)—lm(zz)| ekdpalel To LAKOC TNG POPBOANG TNC XOPSNG LE AKPOL TLG ELKOVEG TwV S0
pyaSikwy, otov pavtaotiko dfova. H mpoBoAn autr €XeL LAKOC 2 LOVO OTNV TIEPLITTWON TIOU OL ELKO-
VEG TWV Z,,2z, opifouv SLapetpo mapaAAnin otov paviaotiko aova, SnAadn z, =2+i,z, =2 —i.
B3.
2" AYZH:
Opota drwg otnv pwtn AVon KataAyoupe oto otL | v <| v +3]v]|+3.
Oswpw Vv f(x)=x>—3x> —3x—3 , onoTE
f'(x)=3x> —6x —3=3(x* —2x—1)
f(x)>0<x>21+2 , f x<1-+2
apaywa x=>4 eivalyvnoiwg avfouoa pe f(4)=1>0
Opwg f(|v|) <0, dpa |v|<4.
3" AYZH:
|v|3 < 3(|v|2 +|v| +1)
Av |v| <1 téte n oxéon oxvet .
Av |v| #1 TOTE €XOUUE :
3
vf < 3||Vv||_‘1:» ' <alvf —3<a|vf = |v|<4
4" A\YZH:

Elva: v +o,v' +a,v+a,=0= Vv =—(012v2 +a1v+ao):

= ‘v3‘ = ‘—(GZVZ + a1v+a0)

:>|v|3 :‘Otzv2 +a1v+ao‘ < |012||v|2 oty [[v]+ et | =

=M <3V +3|v[+3= V[ <3|v[ +3|v|+4=|v[ -3|v] -3|v|-4<0.

H teleutaia aviowon ypadetat toodvvapa (.. pe oxnua Horneryia p=4)
(|v| —4)(|v|2 +|v| +1) <0,

KL agoUl |v|2 +|v|+1>0 (w¢ TpUVU O TOU |v| pe A=-3<0) Oa gival |v|<4.
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57 AYZH:
1+&+a—;+a—§:0:>—1=ﬁ+a—21+a—g :1SM+@+@ (1)
v VvV vV Vv |v| |v| |v|
Av Twpa |v|24, amnd (1):1S§+i+i:§ , QToTo
16 64 64

6" A\YZH:
Opola dTtwe otnv PWtn Avon katoAfyoups oto Ot [V <[ v +3|v]+3.
Apa

v <3 +3+3 < v -1<3(v[ + v +1)-1

v -1 <3(|v|2+|v|+1)_ 1
|v|2+|v|+1_ |v|2+|v|+1 |v|2+|v|+1
& |v-123-— o-4g-—
|v| +|v|+1 |v| +|v|+1

Emeldn to &€l péAOG TNC avLoOTNTAG Elval apvNTIKO, Ba TIPETEL val elval apvNTLKO KAl TO 0pLoTEPO
Uépog onote Oa mpenel |v[<4.

7" AYZH:
Aoy etva [vf' <3([v[' +[v]+ 1) = v (V] -3)<3( +1)
Eotw ot |v[>4
V[ >16 V[ >16

EtoLAowmov €xoupe: § 3 3(|v| +1) = 3(|v| i 1) 1 _51 atoro, Aoyw tng deltepng oxéonc.
M= | 2 hEn

r
2" AYZH:
H Soopévn ypadetat:
F(X)F/(x) + F(x) + XF'() + x =x < 2f(x)f'(x) + 2(F(x) +xF(x)) =0 < (f (x)+2xf(x))’ =0
Apa uTtdpyel otaBepd ¢ wote f(x)+2xf(x)=c, yla k&Be x IR.
Ma x=0 maipvoupe c=1 dpa f*(x)+2xf(x)=1< f(x)(f(x) + 2x) =1, art' émou f(x)=0 ywo kaBexlR.
EmumAéov, adou n f elvatl ouvexng oto IR, dpa dlatnpel otabepo npdonuo kot adou f(0)=1>0, dpa
f(x)>0 yia kaBe x€IR.

Twpa mAéov and v f2(x)+2xf(x) =1 =0 Bewpwvtag TNV WS TPLWVUO Tou f(x) AauBAvoupe dTL yla

kaBe x €IR cupBaivel

glte f(x)=—x+vx* +1 eite f(x)=—x—Vx>+1.
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H &eltepn nepintwon amoppintetal KABWCE mMaipvel apvnTIKES TIEC yLol ortolodnmoTe X € IR Kal n
TPWTN TtolpveL povo BeTikéC TiuéS adoul f(x)=+vx> +1—x> \/x_2 —x=|x|—-x=0.

Apa f(x)=+vx>+1—x ylo kdBe x €IR mou emoAnBeVEL TIC GUVBRAKES TOU TIPOPRAAHATOC.

ra2.
2" A\YZH:

Mmopel va anodeuxBei n elpeon tng povotoviag tng f, we e€nc:

t>-1
f)=loVt+l-t=loJP+l=t+lo t? +1=(t+1) ot +1=t* +2t+1& =0,
Omote
f(g(x))=1<:>g(x)=0 (...)

3" AYZH:

Waxvou e va BpoUpe Tig AVoslg tng e€lowonc:

Vg (X)+1—g(x)=1.

H e€lowon autn eival Looduvoun Pe tnv :

{\/gz(x)+1 :g(x)+1<:>{gz(x)+1=(8(X)+1)2 @{ g(x)=0 )

g(x)+1>0 g(x)+1>0 g(x)=>-1
, 3
Olle8(X)=0<:>x3+5x2—1=0<:>2x3+3x2—2:0 )

Kol

3 3
g(x)2—1:>x3+5x2—12—1<:>2x3+3x220<:>x2(2x+3)20<:>x2—5 (3)
' . . 3 2 3
Oewpoue tn cuvaptnon t pe Tomo t(x) =2x" +3x —Z,XZ—E

Ot piec autn¢ eival Tooeg 60eC Kal oL pileg tng e€lowong (2).
H t elval cuveyng kat mapaywyiowdn yla kabe x 2—; WG TIOAUWVU LKA HE
t'(x) =6x(x +1), ylokabe x > —;
Pilec Tng mpwtng napaywyou gival x =0 kot x=-1.
E€etalovtag tn povotovia MpokKUTITEL TG N t lval yvnoiwg avfouoa oto [—;,—1} ,yvnoiwg ¢6i-

vouaoa oto [—1,0] kat yvnoiwg avfouoa oto [0,+00)

Eivaw: f[[—é,—lDz[—Z,—l], x |—o 3 -1 0 +0g
2 7 [ |

£([-1,0])=[-2,~1] kaw t'(x) 0o -0

f([0,40)=[-2,4) adov lim f(x) =-+0. - _|2 -,-/' -1 N 5 ./ +o0
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MapatnpoUUE WG TO UNSEV AVIKEL LOVO OTO TPITO GUVOAO EMOUEVWG, AOYW CUVEXELOC Ba UTIAPXEL
X, €(0,+00) wote f(x,)=0.

Emopévwe Kal n apxikn e€lowaon £xel pia povo Betikn pila.

2" A\YZH:

4

O¢houpe n eflowon j.o_nf(t)dtzf(x—%]ed)x va €xel pia touldylotov AUon oto (O,%). H efiowon

OUTH HETOTPENETAL LooSUVOA wC €€NG:

[ ° ft)dt= f[x —EJM < covx[ " Hf(t)dt+n pr[x —Ej =0 | nux] it | =0
= 4 Jovvx 0 4 0

s
X——
4

Oewpolpe Aoutdv T cuvaptnon G(x)=npx: _[ f(t)dt n omoia eivat mapaywyion oto Sidotnua
0

[O,%} (dpa kaL ocuvexng oto 6o Staotnua) SLOTL TPOKUTITEL Ao TPAEELS HETAED TOpAYyWYLoIHWY

4 0

ouvoptioswy. Eilval G(O):nuojf(t)dtzOznu%jf(t)dt:G(gj EMOMEVWE LKOVOTIOLOUVTAL OTO
0 0

I:O,Z}Ol npolnoBeoelg Tou Oewpnpatog tou Rolle kol cuvenwg uTMAPXEL €val TOUAAXLOTOV

X, E[O,%) wote: G'(x,)=0 (1).

X’% X’% - (1)
Me G’(x)= r]uxj. f(t)dt =0UVX I f(t)dt+f(x—zjnux:>
0

0
g n

Xg—— Xo——
0 0
4

4
oUVX, j f(t)dt+f(x0—;jnuxo:0c>—0uvx0 J f(t)dt:f(x0 —%jnuxo
0 0

0
& ouvx, I f(t)dtzf(x0 —%Jnuxo

I
0
4

ouvx, >0,adou x, 6[0,%) 0

& | f(t)dtzf(xo—%jed)xo

X e
0o——
4

A2.
2" AYZH (yia thv aviowon):

8x%+6

O¢toupe h(x)= j. g(t)dt katmapatnpoupe 6tL h(—x)=h(x) &nAadn n h sival dptia.

8x%+5
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H h eivat napaywyiown pe h'(x)= 16x((g(8x2 +6)—g(8x" + 5)) )

Apa h'(0)=0 kat h'(x)>0 av kat povo av x>0, (adol n g eivatl yvnoiwg avovoa), dnk. n h sivat
yvnoiwg ¢pBivouvoa oto (—0,0] kot yvnoiwg avfovoa oto [0,+x).

2
H {ntolpevn avicwon eival .ooduvaypn Pe tnv aviowaon h(|x|) > h(x?] .

Onorte:

h(|x|)>h[§j<:> M2 p(2-)> 0= xe(-2,0000,2

3" AYZH (yia thv aviowon):
Av n ouvaptnon g eival yvnolwg avfovoa oto dtaotnua A kat a,b,a+h,b+heA pe h>0,

tote yla a<a+h<b<b+h woyvel

a+h b+h
I g(x)dx <hg(a+h)<hg(b) < I g(x)dx , Aoyw tn¢ povotoviagtng g.
a b

Itnv nepintwon mov a<b<a+h<b+h gpyalopoaote opolwg ota Eéva dtaotnuata [a,b],[a+h,b+h].

‘EtolL teAkd LoyVEeL n Looduvaypia:

a+h b+h

I g(x)dx < .[ g(x)dx <> a<b..

A3.
2" AYZH (ya tnv e€lowon):
H e€iowon ypadetal 1oodbvapa g(x)=g'(a)(x—a).

‘Yrapén: Adou g(a)=0, pa npodavrng Avon elvatto x=a.

Movadikotnta: Ag UIOBECOULE OTL UTIAPXELP # o WOTE

gB)=g'(@(B-a).

g(B)—gla) . s , . A

B—_g (€) yla kamolo € oto avolkto SlacTtnua Pe akpa ta o, B, atomno adol n g
-a

eivat 1-1, wg yvnolwg povotovn...

Tote g'(a)=

A3.
3" AYZH (ya tnv e€iowon):
H e€iowon éxeL mpodavn pila tnv x =a kat n eiowon ypadetal yla X # a

If(t)_ldt
% f(t)—1 t-1 fla)—1
(a—1)-£ (t)_l dt=(fl@)-1)(x-0) & &———= (;")_1 &
gx)—glo) fla)-1 . 0 gwed
= o T a1 <g'(v)=g(a) & v=a
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Ormou v avriketoto (@,x) 1 (x,a) Kat poKUTTeL amd epapuoyr Tou ©.M.T oto yia v g oto [a,X|

i [x,a] mou eivat dromo. Apa povasdiki Abon to x=a.

2XOAIA:

lNna to A4
a) A (...ue aktiva p, oel. 99)
B)Z (oeA. 165)
v) Z (oeA. 170)
8) A\ (Eivai ioo pe 0, ogA. 171)
€) 3 (oeh. 192)



